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Στην εντός των τειχών Λευκωσία το 
Καποδιστριακό
/ Γενικά Θέματα

Μέσα στα πολλά έργα και επενδύσεις εκατομμυρίων που προγραμματίζονται για να 
αναπτύξουν την πρωτεύουσα, ο Δήμος Λευκωσίας φαίνεται πως βρίσκεται πολύ 
κοντά στο να κλείσει και επίσημα τη συμφωνία με το Εθνικό και Καποδιστριακό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών για κάθοδο του στην πρωτεύουσα. Εξέλιξη που θα δώσει μια 
διαφορετική και καλύτερη προοπτική, τόσο επιχειρηματική, όσο και κοινωνική στο 
κέντρο της Λευκωσίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες του «Φ», οι επαφές βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο, 
ενώ φαίνεται πως έγινε ήδη συζήτηση για συγκεκριμένα κτήρια που θα στεγάσουν 
το Πανεπιστήμιο. Στις συζητήσεις φαίνεται πως εμπλέκεται και η Αρχιεπισκοπή 
που εξέφρασε την πρόθεση της να βοηθήσει για την εξεύρεση των κατάλληλων 
κτηριακών εγκαταστάσεων.

Όπως φαίνεται οι ενέργειες των προηγούμενων μηνών απέφεραν καρπούς και το 
«deal» αναμένεται να επισημοποιηθεί το επόμενο διάστημα, αφού προηγηθεί η 
ψήφιση και της σχετικής νομοθεσίας στην Ελλάδα.

Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν πως το παράρτημα του Καποδιστριακού θα 
λειτουργήσει στην εντός των τειχών πόλη, με τον Δήμο Λευκωσίας να έχει ήδη 
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εντοπίσει εγκαταστάσεις και κτήρια που μπορούν να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες 
του Πανεπιστημίου.

Να σημειωθεί πως το προηγούμενο διάστημα ο Πρύτανης του Καποδιστριακού και 
άλλοι εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου είχαν βρεθεί τουλάχιστον τέσσερεις φορές 
στη Λευκωσία για συζητήσεις με τον Δήμο.

Πάντως, όπως επιχειρηματικοί κύκλοι σχολίασαν στον «Φ» εάν υλοποιηθεί η 
κάθοδος του Καποδιστριακού στη συγκεκριμένη περιοχή στη Λευκωσία θα 
πρόκειται για μια μεγάλη επιτυχία και εξέλιξη που θα αλλάξει εντελώς το 
πρόσωπο της εντός των τειχών πόλης. Μια τέτοια απόφαση θα δημιουργήσει 
μεγάλες προοπτικές για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται ήδη στην 
περιοχή, προσελκύοντας την ίδια ώρα και νέους επενδυτές, όπως είπαν 
καταληκτικά.

Υπενθυμίζεται πως η εξέλιξη που ξεκλείδωσε αυτή την δυνατότητα, δηλαδή την 
ανάπτυξη της εντός των τειχών Λευκωσίας και άλλων Δήμων που «διεκδικούν» 
παραρτήματα ελληνικών Πανεπιστήμιων, ήταν η απόφαση της Ολομέλειας της 
Βουλής να υπερψηφίσει τη νομοθεσία για ίδρυση και λειτουργία παραρτημάτων 
ξένων Πανεπιστημίων στην Κύπρο.
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